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Τα παιδιά παρουσίασαν θεατρικό δρώμενο με τίτλο “Χριστουγεννιάτικη Κυριακή”,

η περιώνυμη Χορωδία του Ναού απέδωσε Χριστουγεννιάτικους Ύμνους και ωραία

παραδοσιακά τραγούδια και ο Γραμματέας της Ι. Μητροπόλεως, φιλόλογος κ. Αλέξ.

Μαρκουίζος ομίλησε με θέμα “ Το άστρο των Χριστουγέννων”, ο οποίος

αναφέρθηκε στις επιστημονικές και θεολογικές ερμηνείες, που έχουν προταθεί για

το άστρο της Βηθλεέμ και κατέληξε λέγοντας ότι “το σημαντικό στην όλη υπόθεση

δεν είναι αν το άστρο της Βηθλεέμ υπήρξε και τι ήταν στην πραγματικότητα. Δεν

πρέπει να μας απασχολεί αυτή καθεαυτή η εμφάνιση του άστρου, αλλά ο ερχομός

του Θεανθρώπου! Για μας το άστρο της Βηθλεέμ δεν αποτελεί έπαθλο μιας κάποιας

αλαζονικής επιστημονικής κατάκτησης, ούτε απόδειξη οποιασδήποτε μεταφυσικής

πίστης. Το πραγματικό αστέρι, το λαμπρό και πρωινό (Αποκ.22:16), είναι ο Χριστός,

που το φως του αποκαλύπτεται σε όλους εκείνους, που δε χάνονται στα

απροσπέλαστα ορθολογιστικά μονοπάτια μιας κάποιας επιστημονικής γνώσης,

αλλά αναζητούν την ύπαρξη του στα κατάβαθα της ψυχής τους, αφού, σε τελική

ανάλυση, το αληθινό φως, που φωτίζει κάθε άνθρωπο που έρχεται στον κόσμο,

είναι ο Χριστός (Ιωάν.1:9)”.

O Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεο Β'', στην επιλογική προσλαλιά του συνεχάρη τον

Εφημέριο, Πανοσιολ. Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη για την επιτυχή επιμέλεια και

παρουσίαση της εκδήλωσης, αναφέρθηκε στη ζωντανή και πολυπληθή παρουσία

των παιδιών στις Κατηχητικές Ομάδες και το ιερό Βήμα του Ναού, ευχαρίστησε

τους γονείς, που παρακινούν τα παιδιά τους να βρίσκονται κοντα στην Εκκλησία,

και συνεχάρη τα παιδιά, που, αδιαφορώντας για τις υπάρχουσες προκαταλήψεις,

συμμετέχουν ενεργά σε όλες τις δραστηριότητες της Ενορίας τους, και κατέληξε

λέγοντας:

“Στα μάτια σας βλέπω την ελπίδα και την αισιοδοξία για ένα καλύτερο αύριο... Ας

μην επιτρέψουμε σε κανένα να ψαλλιδίσει τις ελπίδες και τα όνειρά σας!”.

Η εκδήλωση έκλεισε με τα κάλαντα, που τραγούδησαν τα παιδιά, τη διανομή

δώρων και ευλογιών σ` αυτά από τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' και την

παράθεση παραδοσιακής δοχής.

Αύριο, Σάββατο, το πρωί ο Σεβασμιώτατος θα περιέλθει τα Καταστήματα της

Ερμουπόλεως, και θα ευχηθεί στους καταστηματάρχες, προσφέροντάς τους

παραδοσιακό Μυκονιάτικο “Xριστόψωμο”, που απέστειλε, όπως κάθε χρόνο, ο

Αρχιερατικός Επίτροπος Μυκόνου, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Βασίλειος Τζανιδάκης.

Ωσαύτως, αύριο Σάββατο, στις 6 το απόγευμα, στο Θέατρο “Απόλλων” θα

πραγματοποιηθεί η εορτή για τα Χριστούγεννα όλων των Κατηχητικών Σχολείων

της Σύρου.
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